



Ждут по новому адресу

С 12 января детская поликлиника принимает маленьких горожан на Садовой, 10е

Здание нового медучреждения в Арамили было торжественно открыто в последнюю пятницу ушедшего года, а уже после зимних каникул распахнуло свои двери в полноценном объеме.

На церемонии открытия долгожданной новой детской поликлиники главный врач Арамильской городской больницы Егор Андреевич Колобов и весь коллектив медучреждения, а также Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина, представители Администрации АГО, депутаты Думы АГО седьмого созыва встречали почетных гостей: Губернатора Свердловской области Дениса Владимировича Паслера, его первого заместителя и министра здравоохранения Свердловской области Татьяну Леонидовну Савинову, депутата Госдумы Льва



Игоревича Ковпака, Управляющего Администрацией Южного управленческого округа Свердловской области Владимира Сергеевича Шауракса. Все вместе они прошли по кабинетам нового здания, познакомились со специалистами, посмотрели оборудование.

Детская поликлиника в Арамили украшена в авиационной тематике и оформлена в цветовой гамме, доброжелательной к ребенку. Она просторная, уютная, светлая.

Денис Владимирович Паслер отметил, что это прекрасное медучреждение – не только для нашего города

хороший образец, но и для всей Свердловской области. Глава региона поздравил всех с таким знаменательным событием – открытием нового здания поликлиники и пожелал ее коллективу успехов в их труде.

Фото: Юрий Усольцев



С новосельем!

Фельдшерско-акушерский пункт в поселке Светлый принимает пациентов в новом модульном здании

Открытие его прошло перед самым Новым годом. На нем присутствовали сотрудники ФАПа, главный врач Арамильской городской больницы Егор Андреевич Колобов, а также почетные гости – Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина, председатель Думы АГО Татьяна Александровна Первухина и депутат Думы АГО седьмого созыва Геннадий Федоров. Вместе они прошли

по новому помещению медучреждения: оно оказалось теплым, просторным и уютным. ФАП построен по такому принципу, как пункт ОВП в микрорайоне Гарнизон, который запустили в работу в мае прошлого года.

Здание, отвечающее всем современным стандартам и требованиям, возведено благодаря региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения, способствующей достижению целей нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь». При поддержке главы региона Дениса Владимировича Паслера

в нашем регионе модернизируется медицинское обеспечение граждан.

Новый ФАП ждет всех граждан, в первую очередь, на проведение профилактических медицинских мероприятий, а в помещениях КДК «Виктория», которое медучреждение занимало ранее, будут проходить занятия для детей.

– Территорию рядом с ФАПом планируется благоустроить, задумано сделать парковку, если позволят ее габариты – то и детскую площадку, – отметила Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина. – Хочу отдельно по-

благодарить главного врача Арамильской городской больницы Егора Андреевича Колобова. Это третий проект в сфере здравоохранения, который под вашим началом был завершен на территории муниципалитета в ушедшем году. Спасибо за эту большую работу! Отдельная благодарность – Губернатору Свердловской области Денису Владимировичу Паслеру, Министерству здравоохранения и Министерству строительства. Благодаря их поддержке и вниманию к нашему муниципалитету у нас есть возможность воплощать в жизнь такие серьезные и важные проекты.

Фото: Юрий Усольцев



Теперь официально

В Арамили завершилось строительство очистных сооружений

В рамках концессионного соглашения между Администрацией АГО и областным «Водоканалом» оно стартовало в 2022 году.

Это достаточно масштабный, сложный и дорогой проект в сфере ЖКХ, который был реализован в новейшей истории Арамильского городского округа. Ведь старые очистные запустили еще во времена СССР – в 70-е годы прошлого века, и строительство современной коммунальной инфраструктуры взамен устаревшей было жизненно необходимо.

Новый комплекс по очистке хозяйствственно-бытовых сточных вод имеет производительность в пять тысяч кубических метров в сутки. Впервые в Свердловской области его работа построена на основе мембранных технологий. Такой подход



Вниманию жителей АГО!

Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами АО «Спецавтобаза» информирует о графике выездных приемов и консультаций с жителями

Прием граждан будет осуществляться по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 4, каб. №7 по графику: 22.01.2026 года с 9 до 15 часов.

Также оперативно решить свою проблему можно, позвонив на «горячую линию» регионального оператора по номеру: 8 (800) 775-00-96 (звонок бесплатный) или отправив письмо на официальную почту АО «Спецавтобаза»: sab@sab-ekb.ru. Помимо этого, направлять обращения, заявления на перерасчет и документы на актуализацию данных можно через онлайн-сервис: «Личный кабинет» на сайте АО «Спецавтобаза».